
 

a) 
𝑉

1
=

𝑑

𝑡
     donc 𝑡ℎ =

𝑑𝑘𝑚

𝑉𝑘𝑚/ℎ
   𝑡ℎ =

240

8
= 3ℎ Il faut au moins 3 heures pour faire le parcours. 

b) Le volume d’un pavé droit V pavé droit= 𝐿 × 𝑙 × ℎ 

Vécluse= 𝐿 × 𝑙 × ℎ=  30 × 3 × 8,4= 756m3 

Le volume de l’écluse est de 756m 3. 

c) Prix final= prix initial × (1 +
27

100
) 

Prix final= 882 × (1 +
27

100
)=1120,14  Le prix sur la période du 29/04/14 au 12/05/14 est de 1120,14€ 

 

 

𝑉𝑘𝑚/𝑠 =
𝑑𝑘𝑚

𝑡𝑠
                   𝑉𝑘𝑚/𝑠 =

320

59
≈ 5,424𝑘𝑚/𝑠   donc la bonne réponse a. 

 

 

Fréquence finale = fréquence initiale × (1–
8

100
) 

Fréquence finale = 193 × (1–
8

100
)=177,56  

La fréquence cardiaque aura bien diminuée d’environ 8%. 

 



 

1. La durée en heures, il suffit de convertir les jours en heures sachant 1 jour = 24h : 255 × 24 = 6120 

2. 
𝑉

1
=

𝑑

𝑡
     donc      𝑉𝑘𝑚/ℎ =

𝑑𝑘𝑚

𝑡ℎ
                𝑉𝑘𝑚/ℎ =

560 000 000

6120
= 91 503,26797 

donc 𝑉𝑘𝑚/ℎ ≈ 91500𝑘𝑚/ℎ  

3. 𝐴𝑡𝑡𝑒𝑛𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑒 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑜𝑢𝑟𝑢𝑒 = 248 × 106𝑘𝑚 

𝑉

1
=

𝑑

𝑡
     donc 𝑡𝑠 =

𝑑𝑘𝑚

𝑉𝑘𝑚/𝑠
          𝑡𝑠 =

248×106

300000
≈ 827𝑠           𝑡𝑚𝑖𝑛 = 𝑡𝑠 ÷ 60 = 827 ÷ 60 ≈ 14𝑚𝑖𝑛 

𝐿𝑎 𝑛𝑎𝑠𝑎 𝑎 𝑑𝑜𝑛𝑐 𝑟𝑒ç𝑢 𝑙𝑒𝑠 𝑖𝑚𝑎𝑔𝑒𝑠 𝑎𝑝𝑟é𝑠 14 𝑚𝑖𝑛𝑢𝑡𝑒𝑠, 𝑖𝑙 é𝑡𝑎𝑖𝑡 𝑑𝑜𝑛𝑐 7ℎ48 min +14𝑚𝑖𝑛 
donc 8h02min. 

 

 

1. Nombre internautes1er tri 2012  final = Nombre internautes2011 initial × (1 +
11

100
) 

Nombre internautes1er tri 2012 final = 28 × 106 × (1 +
11

100
)=31 080 000≈ 31,1𝑀𝑖𝑙𝑙𝑖𝑜𝑛𝑠 

Le nombre de cyberacheteurs au premier trimestre 2012 est de 31,1𝑀𝑖𝑙𝑙𝑖𝑜𝑛𝑠 

2. Si on augmente encore d11% au deuxième trimestre 2012 : 

Nombre internautes2ème  tri 2012  final = Nombre internautes 1er tri 2012  × (1 +
11

100
) 

Nombre internautes2ème  tri 2012  final = Nombre internautes2011 × (1 +
11

100
) × (1 +

11

100
) 

Nombre internautes2ème  tri 2012  final = Nombre internautes2011  × (1 +
11

100
) × (1 +

11

100
) 

Nombre internautes2ème  tri 2012  final = Nombre internautes2011  × 1,11 × 1,11 

Nombre internautes2ème  tri 2012  final = Nombre internautes2011  × 1,2321 

Nombre internautes2ème  tri 2012  final = Nombre internautes2011  × (1 + 0,2321) 

Nombre internautes2ème  tri 2012  final = Nombre internautes2011  × (1 +
23,21

100
) 

La progression sur les deux trimestres est de 23,21% 

 

 



 
1. Superficie poubelle déchets plastiques=550 000 ×6=3 300 00km² 

2. Superficie plus 1an finale = Superficie initiale × (1 +
10

100
) 

Superficie plus 1an  finale = 3 300 000 × (1 +
10

100
) 

La superficie au bout d’un an sera de 3 630 000km². 

 

3. Superficie plus 1an finale = Superficie initiale × (1 +
10

100
) =3 630 000 

Superficie plus 2 ans finale = Superficie plus 1an  × (1 +
10

100
)=……….. 

Superficie plus 3 ans finale = Superficie plus 2ans  × (1 +
10

100
)=……….. 

Superficie plus 4 ans finale = Superficie plus 3ans  × (1 +
10

100
)=……….. 

 

Autrement dit la superficie sera multipliée au bout de 4 ans par : 

 (1 +
10

100
) × (1 +

10

100
) × (1 +

10

100
) × (1 +

10

100
)=1,4641 

𝐷𝑜𝑛𝑐, 𝑚ê𝑚𝑒 𝑠𝑖 𝑐′𝑒𝑠𝑡𝑏𝑒𝑎𝑢𝑐𝑜𝑢𝑝, 𝑜𝑛 𝑛𝑒 𝑝𝑒𝑢𝑡 𝑝𝑎𝑠 𝑑𝑖𝑟𝑒 𝑞𝑢𝑒 𝑙𝑎 𝑠𝑢𝑝𝑒𝑟𝑓𝑖𝑐𝑖𝑒 𝑎𝑢𝑟𝑎 𝑑𝑜𝑢𝑏𝑙é𝑒 𝑎𝑢 𝑏𝑜𝑢𝑡 𝑑𝑒 4 𝑎𝑛𝑠  

𝑐𝑎𝑟 𝑒𝑙𝑙𝑒 𝑒𝑠𝑡 𝑚𝑢𝑙𝑡𝑖𝑝𝑙𝑖é𝑒 𝑝𝑎𝑟 𝑒𝑛𝑣𝑖𝑟𝑜𝑛 1,5 𝑚𝑎𝑖𝑠 𝑝𝑎𝑠 𝑝𝑎𝑟 2.  


